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ПРОТОКОЛ №2
Заседания Собрания депутатов  муниципального образования «сельсовет Кулушацский» Лакского района
 Республики Дагестан 

14   апреля   2025 г.                                                     с. Кулушац  Лакского района

Председательствующий – Алишаев Эбрам Гаджиевич, Председатель Собрания депутатов МО  «сельсовет Кулущацский». 
Секретарь –   Амиров Дажа Исмаилович., депутат Собрания депутатов МО  «сельсовет Кулущацский». 

ВСЕГО ДЕПУТАТОВ: 7. (сложили полномочия 2 депутатов)


	1.
	Алишаев Эбрам Гаджиевич

	2.
	Амиров Дажа Исмаилович

	3.
	Ибрагимов Ризван Хасмагомедович

	4.
	Магомедов Магомед-жараби Мухсинович

	5.
	Магомедов Сергей Магомедович



ПРИСУТСТВОВАЛИ: 5 депутатов.
КВОРУМ ОБЕСПЕЧЕН
На заседании принимал участие Глава МО «сельсовет Кулущацский» Магомедов М.М.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О принятии  Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «сельсовет Кулущацский»  Лакского района Республики Дагестан 

СЛУШАЛИ: Магомедова М.М. главу МО «сельсовет Кулущацский», который ознакомил депутатов   с проектом Решения Собрания депутатов сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования «сельсовет Кулущацский»   и пояснил, что изменения в Устав района вносятся в связи с внесением изменений  и дополнений в Федеральный закон от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации".
Выступившие депутаты: Амиров Д.И., Магомедов С.М. поддержали   предложенный на обсуждение проект  решения.
В своем выступлении Алишаев Э.Г. Председатель Собрания депутатов МО «сельсовет Кулущацский»  предложил депутатам  принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав  муниципального образования «сельсовет Кулушацский» в  целях приведения  её с нормами действующего законодательства.
  
ГОЛОСОВАЛИ: 
ЗА – 5. ПРОТИВ - 0 ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0

С целью приведения Устава  муниципального образования «сельсовет Кулушацский» в соответствие с федеральным и региональным законодательством, Собрание депутатов муниципального образования  «сельсовет Кулушацский»

РЕШИЛО:


1. Принять прилагаемое  Решение Собрания депутатов МО «сельсовет Кулушацский»  «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования «сельсовет Кулушацский» Лакского района .
2. Главе муниципального образования «сельсовет Кулушацский»  Магомедову М.М.
-   в порядке, установленным Федеральным законом от 21.07.2005г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить решение Собрания депутатов МО «сельсовет Кулушацский» «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования «сельсовет Кулушацский» Лакского района  на государственную регистрацию в Управление Минюста России по Республике Дагестан;
- обнародовать решение «О внесении изменений и дополнений в  Устав муниципального образования «сельсовет Кулушацский» Лакского района в семидневный срок после его государственной регистрации.
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Секретарь                                                                               Амиров Д.И.                                                                                                                        
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